

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Την Τετάρτη 8 Δεκεμβρίου 2010, και ώρα 12.30μμ στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων (ΚΤΙΡΙΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ), θα πραγματοποιηθεί η Δημόσια Υποστήριξη της Διδακτορικής Διατριβής του Υποψήφιου Διδάκτορα του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων κ. Κωνσταντίνου Παπαδάτου με τίτλο:

**«Οι Οικονομικές και Οργανωτικές Επιπτώσεις από την Υποχρεωτική Εφαρμογή των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (Δ.Λ.Π.) και των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (Δ.Π.Χ.Π.) στην Ελληνική Οικονομία».**

Αντίγραφο της υπό κρίση Διδακτορικής Διατριβής είναι διαθέσιμο στην Γραμματεία του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων για κάθε ενδιαφερόμενο.

Ακολουθεί Περίληψη της υπό κρίση Διατριβής.

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Σκοπός της παρούσας διδακτορικής διατριβής είναι να καταγραφούν οι συνέπειες της υποχρεωτικής λογιστικής μετάβασης από τα μέχρι πρότινος και για πολλά χρόνια εφαρμοζόμενα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα (ΕΛΠ) στα ΔΛΠ/ΔΠΧΠ. Κινούμενη προς αυτή την κατεύθυνση η παρούσα διατριβή αρχικά μελετά το θεωρητικό υπόβαθρο των ΔΛΠ/ΔΠΧΠ και των ΕΛΠ και αναλύει, ταξινομεί και σχολιάζει τις διαφορές τους. Στη συνέχεια, προκειμένου να αποκαλυφτούν οι συνέπειες της υποχρεωτικής λογιστικής μετάβασης και να αναδειχτούν οι ανωτέρω διαφορές, πραγματοποιήθηκαν δύο ξεχωριστές εμπειρικές έρευνες. Στην πρώτη, μέσα από την πραγματοποίηση εξισώσεων παλινδρόμησης, εξετάστηκαν οι άμεσες συνέπειες της υποχρεωτικής υιοθέτησης των ΔΛΠ/ΔΠΧΠ, διερευνώντας την επιρροή τους στις οικονομικές καταστάσεις των εισηγμένων εταιριών του Χρηματιστηρίου Αθηνών. Στην δεύτερη εμπειρική ανάλυση, πραγματοποιήθηκε έρευνα πεδίου με ερωτηματολόγια στις εισηγμένες επιχειρήσεις του Χρηματιστηρίου Αθηνών, καταγράφοντας τις απόψεις των άμεσα θιγόμενων από την εξεταζόμενη λογιστική μετάβαση. Και για τις δύο

εμπειρικές αναλύσεις που έλαβαν χώρα, εξετάστηκε το κατά πόσο οι συνέπειες της εφαρμογής των ΔΛΠ/ΔΠΧΠ είναι ομοιογενείς για όλες τις επιχειρήσεις.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος

Αθανάσιος Μπέλλας

Καθηγητής